

## В ОЧАКВАНЕ НА КОЛЕДА

Коледа е един от най-вълнуващите и вълшебни празници през годината за всички нас - и за малки и за големи. Празник с много трепети, усмивки, много подаръци и много чудеса. Ние учениците от ПГ ”Петър Парчевич” с голямо желание започнахме подготовката за този голям празник още през месец ноември. Първи се включиха учениците от 8б клас с класен ръководител Пауна Колева с украса на елхата във фойето на втория етаж.



\*\*\*



Календари – подарък за всички класове и учители за новата 2023 година изработиха учениците от кръжока „Училищни екоидеи” с ръководител Мария Ячева.



\*\*\*

В коледния конкурс „Моята Европас Коледна Картичка“, организиран от Национален Европас център България участваха Станислав Рончев 8а, Мануела Масалджийска 8в, Владимир Карагъзов 10а и Дейвид Каменов

11в клас.



Освен индивидуалните награди, всички участници ще получат рекламни материали на дейностите, които управлява Центърът за развитие на човешките ресурси, както и от Програма „Еразъм+“ и Програма „Европейски корпус за солидарност“.

Оформихме и кът с коледни и новогодишни картички, изработени от ученици в кръжока на Ани Стоянова „Заедно можем повече” – Иван Чоков, Надка Маринова, Анелия Манолова от 11в и Борис Пъдев, Маргарита Видева, Таня Илиева, Кристина Бодушка





от 9а клас и от учениците със СОП под ръководството на г-жа Мария Златкова и г-жа Анелия Пенсова. Специални новогодишни картички бяха подарени и на всеки учител в ПГ „П.Парчевич“.

Бяха изложени картини на Борис Пъдев от 9а и на Иван Чоков от 11в клас.

\*\*\*



В конкурса „Най-добра коледна украса в класната стая“ спечелиха 8а, 8в и 10а клас. За голямото старание, те бяха наградени с грамоти.



Ние, кръжочниците от клуба на г-жа Райчева – училищния „Вестник Гимназист“, подготвихме новогодишни късметчета и коледни пожелания за своите съученици и преподаватели.

*„Да бъде Коледата ви незабравима, а годината - неповторима!  
Да сте здрави, весели, засмени и от Бог благословени!“*

*„Една Коледа - за много желания. Една нова година - за много мечти!  
Една цяла година - за много успехи! Весели празници!“*

Ученици от 9а и 9г класове от кръжока по „Култура и изкуство“ с ръководител г-жа Мария Сотирова съвместно с читалище с. Момино празнуват „Опазване на Българската Коледа и традиции“. Изработиха картички и макет на Рождество Христово.



И накрая - дългоочаквания Коледен базар на 22 декември с много лакомства, викторина и томбола, подготвен от учениците с професия „Готвач” под ръководството на г-жа Снежана Звискова, Мария Златева и Таня Ружина.



Димо Мурджев от 11б клас със  
специалната награда „Шашлик”.



*Годината, която се задава  
с шепи здраве и любов да дава!  
Пари и радост, щастие, късмет  
през следващите 365!*



Пожелаваме приказни положителни емоции, топлина и уют в празничните дни! Нека добротата и уважението един към друг бъдат с нас!

**ВЕСЕЛА КОЛЕДА !**

**ЗДРАВА, МИРНА И ЩАСТЛИВА НОВА ГОДИНА !**

